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5.	Resuelve por reducción sumando o restanto directamente las ecuaciones.
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a)	2x = 8  →  x = 4	 b)	3y = 9  →  y = 3

	 6y = 6  →  y = 1		  5x + 3 = 8  →  x = 1

6.	Resuelve por reducción siguiendo las instrucciones.
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* 	 (Multiplica la 1.ª ecuación por +3).
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* 	 (Multiplica la 1.ª ecuación por +5 y la 2.ª por +3).

a)
	 ; ·8 88

x
x

y
y x x y y

12 3
3

3
10 13 13 1 12 1 3 3 3– –

+ =
= = = + = =4

b)
	 ;8 8 8

x
x

y
y x x y y

10
9

15
15

35
3 19 38 2 10 2 15 35 1– ·

+ =
= = = + = =4

7.	Resuelve por el método de reducción y comprueba las soluciones.
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soluciones

a)	x = 2	 b)	x = –1	 c)0x = 3	 d)	x = 3

	 y = –2		  y = 1	 0 y = –1		  y = –2

a)	
	 8 8

x
x

y
y x x6

2
2

2
16 7 14 2–
–+ =

= = =
4

	 2 + 2y = –2  →  y = –2
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	 4x – 5 · 1 = –9  →  x = –1
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	 10 · 3 + 6y = 24  →  y = –1
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	 6 · 3 + 21y = –24  →  y = –2




